

STARTER ARIA UNIVERSALE POLINI

La Polini Motori ha ampliato la gamma dei comandi starter aria con due colorazioni inedite: una cromata e una blu per personalizzare al meglio la vostra moto. Si tratta di un prodotto progettato per essere posizionato nella zona più accessibile del veicolo e per essere adattato ai principali carburatori in commercio.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Starter aria realizzato in plastica.

Starter aria completo di guaina, cavo in acciaio, gommino di protezione.

Starter aria disponibile in tre colorazioni: blu, nero, cromato.

Cod.: 316.0010 nero

Cod.: 316.0011 cromato

Cod.: 316.0012 blu.

UNIVERSAL POLINI CHOKE CONTROL

Polini Motori has increased its range of choke controls in two brand new colors, one chromed and one blue for a more extreme personalization of your bike. It's a product designed to be placed on the most accessible vehicle's area and to be fitted on the most important carburetors.

TECHNICAL FEATURES

Plastic choke

Choke complete with sheath, steel cables, protection rubber

The choke is available in three different colors: blue, black, chromed

Part no.: 316.0010 black

Part no.: 316.0011 chromed

Part no.: 316.0012 blu.

STARTER AIR UNIVERSAL POLINI

Polini Motori enrichit sa gamme de commandes starter air avec deux couleurs inédites: une couleur chromé et l'autre bleu, pour personnaliser au mieux votre moto. Ce produit est étudié pour être positionné dans la place la plus pratique et accessible du véhicule et pour être adapté aux principaux carburateurs commercialisés.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Réalisé en plastique

Complet de gaine, câble en acier, caoutchouc de protection

Disponible dans trois couleurs : bleu, noir et chromé

Réf. 316.0010 noir

Réf. 316.0011 chromé

Réf. 316.0012 bleu

UNIVERSAL LUFTSTARTER POLINI

Polini Motori hat seine Palette mit Luftstartersteuerungen mit zwei neuen Farben erweitert: verchromt und blau, welche Deinem Motorrad eine persönliche Note geben werden. Dieses Produkt kann am bequemsten und erreichbarsten Platz des Fahrzeugs positioniert werden, und kann an den Hauptvergaser im Handel angepasst werden.

TECHNISCHE MERKMALE

Luftstarter aus Plastik

Komplett von Scheide, Kabel aus Stahl und Schutzgummi

Verfügbar in drei Farben: blau, schwarz und verchromt

Artikelnummer 316.0010: schwarz

Artikelnummer 316.0011: verchromt

Artikelnummer 316.0012: blau

ARRANQUE UNIVERSAL POLINI

Polini Motori ha ampliado la gama de mandos de arranque con dos colores inéditos, uno cromado y uno azul para personalizar mejor vuestra moto. Se trata de un producto diseñado para que se coloque en la zona más accesible del vehículo y para adaptarse a los principales carburadores del mercado.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Arranque realizado en plástico.

Arranque que incluye funda, cable de acero, goma de protección.

Arranque disponible en tres colores: azul, negro, cromado.

Cod.: 316.0010 negro

Cod.: 316.0011 cromado

Cod.: 316.0012 azul.